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Tisztelt Történelemtanár Kollégák, Kedves Tanulók! 

 

A békéscsabai Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola és Óvoda és a IV. Károly Alapítvány „Tiszák a 

nemzetért” címmel 5 fordulóból álló egyházmegyei történelemversenyt hirdet az általános iskolák 7. osztályos 

tanulói számára. A verseny témája a dualizmus kora s annak megismerése, hogy mit tettek a gróf Tisza család 

tagjai nemzetünkért.  

Az első és második fordulóban 1-1 feladatlapot kell majd letölteni a https://saviokatolikusiskola.hu/bekescsaba/ 

honlapról. Az egyes fordulók megoldásai, az elért pontszámok és a versennyel kapcsolatos egyéb információk is 

a fenti honlapon lesznek megtalálhatók. A feladatlapokat a tortenelemverseny@szeged-csanad.hu e-mail-címre, 

a rajtuk írt határidőre kell visszaküldeni. A harmadik fordulóban virtuális kiállítás készítése lesz a feladat a 

Genially felületén. A negyedik fordulót a Parlamentben rendezzük. Az ötödik fordulóban, a döntőn, a geszti 

kastélyban a Tiszák ma élő családtagjaival is találkozunk. Ide a legeredményesebben szereplő tanulókat hívjuk 

meg. Közülük az első három helyezettet és felkészítőiket elegáns oklevéllel és értékes könyvvel jutalmazzuk.  

A verseny ütemezése: 

Jelentkezés, nevezési díjak befizetése 2025. október 15. 

Az első feladatlap letöltése és visszaküldése 2025. november 22. 

A második feladatlap letöltése és visszaküldése 2025. december 17. 

A virtuális kiállítás linkjének megküldése 2026. január 17. 

Találkozó a Parlamentben 2026 február – egyeztetés alatt 

Találkozó a geszti Tisza kastélyban 2026. március 17. 

 

A versenyre jelentkezni a mellékelt jelentkezési lapon és a 4.000 Ft/fő részvételi díj befizetését igazoló bizonylat 

csatolásával lehet. Ezeket a dokumentumokat elektronikus formában a fenti e-mail-címre várjuk. A számlát a 

jelentkezési lapon megadott névre és a megadott e-mail-címre fogjuk megküldeni. Kérjük, a részvételi díjat a 

IV. Károly Alapítvány számlaszámára utalják: 11733003-20104340-00000000. A közleménybe feltétlenül írják 

be a tanuló iskoláját és nevét!  

Köszönjük gróf Tisza Ilonának, gróf Tisza Attilának és Erdélyi-Lakatos Ágnesnek, a Tisza-kastély múzeumpeda-

gógusának a verseny szervezéséhez nyújtott támogatását, segítségét.  

Izgalommal várjuk jelentkezésüket e nemes próbatételre! Sok sikert és eredményes, örömteli versenyzést kívá-

nunk! 

Békéscsaba, 2025. szeptember 30.  

      Braunné Fodor Zsuzsanna, történelemtanár, versenyszervező 
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